ation radio cubitale :mpaneure
:"Eiun cn:m fémﬂmie

D- Sont des moyens de tri: ation:
.E'mnt des moyens d’adaptation.
' ouvement de rotation est assuré par le(s) articulation(s) dont les surfaces articulaires:

@ Ex}nt en forme de segment d’ellipse. Iﬁﬁ Sonten forme de segment deeylindre.

C- Sont en forme de portion de poulie. ol D- Sont en selle.

* .‘Smﬂ en forme de segments de sphére. ﬁ

ﬂa‘L L articulation humero-cubitale du coude:

it e Fmr 1 Tt

A-Ses .':.utfﬂﬂu-. articulaires sont en forme de seoment decylindre.
B- Est une trochoide.
Sa cavite articulaire est tapisséc dune membrane synoviale,
LA deux axes.
‘Effectue e mouvement de rotation,
‘\/"/- gi_lj'grmn les définitions suivantes relatives a 'organisation structuy
est ou sont juste(s) ?
A- Le systéme est un ensemble d organes comparables de point de vue fonetionnel.
@ L organe rassemble des tissus di flérents en vue d’une fonetion speeifique.
C- L. appareil est un ensemble d organes semblableset qui participent & une meme fonction.
D- Le tissu est un groupe de cellules qui jouent un réle hetérologue.
E- Toutes les réponses sont fausses.
6- ou les branche(s) de I"anatomie:
ﬂr L histelogie. La radiologie. - “embryologie.
La ph ysiologie. sa teratologie:

ale du cor

A - Lﬁﬂ faisceaux musculaires paralléles et prolongent les faisceaux tendineus.

Les f'msae,aux se fixent directement sur 1708,

"‘H‘@" - l.¢s faisceaux se fixent sur un bord du tendon inclings et obliques par rapporta la*'dmmmn dnﬁﬁgﬁ
TN IsT L,gg;» Fameam 50 ﬂa..enl sur les subdivisions du tendon. -1 Al

ntn opservy er les

@S:Immm
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r1'+ cst un muscle:

f;~f:¢;-un Y; tﬁ?mmura"re
nvai lw nu nuscle lisse

: iy E Amnhaﬂmn if;uﬂe ‘contimue.
SR e e L LU Q’@A contraction I"H]:II{[E etﬂrsimnﬂrgua.

A e Pmmm-ai 1:.* est pres du plan sagittal médian, PlLgRy

=5 J Ventral : ¢'est proche de la surface. | “i

g E}- Lme:ral crest loinde la racine du membire. ! -
D- Distal : c’est loin du plan sagittal median.

@ Méﬂml «e'est proche du plan sagittal médian,

& 14- Le rete testis estun réseau canalaive d’od partent :

= =E
-

S  A-Les cones efférents. B- Lestubes séminiféres. (@ Les tubes droits. :
D- Les canaux épididymaires. E- Les canaux déférents, '

|5- Concernant les reins ; ‘:',‘i'

(A-Le rein droit est plus bas situé que le rein gauche, b

f & La mﬁdullawc est faite des pyramides de Malpighi. h"i
CT/ @ Sont situés dans la cavité péritonéale. ¥

- Le Iobe rénal est centré par la colonne de Bertin,
E Sontsitues dans la région rétro-péritonéale médiane
b- E{lnct‘;}'nﬂm le penis, quelles sont les propositions justes :
@E'{:{:rps' caverneux estiraverss par Uuretre postéricur,
B. Le prepuce est un repli cutane qurentour 1€ pems.
€. Le corps spongieux est traverse par |"urétre posiérieur,
D Le bulbe est le renflement postérieur du corps cavemeux,
E. ~S_El_ partie postérieare est situce dans le peringe, :
i"."-{:unteﬁmnt Pappareil urinaire : 2
ﬁ"l' 1. urétre en fail partie. 3 _
-1‘ |__,"._1r¢|¢m chez |'homme estpius long que celus de la'temme. = -

Fs ' . La cap&clté physiclogique de la vessie est d environ 1 litre; 2 o Rl
g .E’ Lg; tr{g.;}n{: vé.:uv:al st situé au nwt-:au de-la base de la vessie. , o
ﬁlﬁﬂ. ﬁ-apac:::lé physmlﬂgique de la vessie est d environ 30 .cl. “ i

petomac, le fundus correspond 2
;E@Hlﬂ l‘b&“ﬁ..! de la portion verticale. B La partie basse de la portion verticale.
"pi;rgbﬁhnrr.;mﬂalc a partic basse de I’ {prha ge.
“E- La pz(rkne i‘nmat& du duﬂi:lenum
erns \ éhltﬂl Fe‘mlmn HE'HI!' m{] " sitions exac

m :mnt de&mg-aﬁ&s retra- perumm&uw..
sl une SEEHElure Pél'll“ﬂl}*fﬂlﬁ




